

Родному городу я слово посвящаю!

Капелина О., МОУ «СОШ №2
г. Пугачева Саратовской
области»

Руководитель: Лиснюк Л.В.



**Город мой любимый,
Пугачев родной!
В радости и в горе
Ты всегда со мной.
Становись все краше,
Первым будь везде.
С днем рожденья, город
Лучший на Земле!**

Капелина Ольга, 2014г.



Известные русские
поэты в городе
Пугачеве в годы
гражданской войны



С городом Пугачевом связаны имена двух известных русских поэтов: Степана Щипачева и Демьяна Бедного, которые в годы гражданской войны оказались волею судьбы в нашем городе.

Пребывание в Пугачеве в дальнейшем имело большое значение в жизни и творчестве поэтов. В проекте рассматривается период времени, которые они



Демьян Бедный

(1883-1945)





Щипачев Степан Петрович

(1899-31.12.1979)





«Мысли пусть не
сторожатся.

Прошное беру как есть.
Города в него ложатся,
как слова ложатся в
песнь.

Пугачев, районный город,
там, в приволжской
стороне,
как слышал я, без укоров
вспоминает обо мне...»

Щипачев С.П., 1970 г.

Спасибо за
внимание!

The background features several light-colored, wavy lines that flow from the bottom right towards the center, creating a sense of movement and depth.